
平成２４年教育委員会第９回臨時会会議録  
 

 開 会 日 時   平 成 ２ ４ 年 １ ０ 月 ５ 日  午 前  ９ 時 ０ ０ 分 

 閉 会 日 時     同      上   午 前  ９ 時 １ ０ 分 

 

 場  所  教育委員会室 

 

 出席委員  委 員 長  面 田   博  子 

       同職務代理   松 本    實 

       委  員  遠 藤   勝 男 

       委  員  佐 藤   昭 

       委  員  竹 髙  京 子 

       教 育 長  塩 澤  雄  一 

 

 議場出席委員 

・教育振興担当部長    坂田 祐次 ・教 育 次 長    濱中  輝 

・教育計画推進担当課長    若林  繁 ・庶 務 課 長    駒井 正美 

・学 務 課 長    土肥 直人 ・施 設 課 長    齋藤  登 

・統括指導主事    志村 昌孝 ・指 導 室 長    岡部 良美 

・生涯学習課長    今井 英敬 ・地域教育課長    小曽根 豊 

・生涯スポーツ課長    柴田 賢司 ・中央図書館長    橋本 幸夫 

  

 書  記 

・企画係長  菊池 嘉昭 

 

開会宣言  委員長 面田 博子 午前９時００分 開会を宣する。 

 

委 員  面 田  博 子署名委員   委 員 松 本  實 委 員  塩 澤  雄 一 

      以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程  別紙のとおり 
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開会時刻９時００分 

○委員長 ただいまから平成24年教育委員会第９回臨時会を開会いたします。 

 議案の審議に先立ちまして、山崎教育長が10月４日をもって任期満了となったことに伴い、

本日、区長から塩澤雄一氏が教育委員に任命されましたのでご紹介をいたします。 

 お願いいたします。 

 塩澤委員。 

○塩澤委員 本日教育委員に任命されました塩澤雄一でございます。どうぞよろしくお願いい

たします。 

○委員長 よろしくお願いいたします。 

 それでは本日の日程に入ります。 

 議案第34号「飾区教育委員会教育長の任命について」を上程いたします。 

 教育次長。 

○教育次長 本件は10月４日をもって山崎教育長の任期が満了になったことに伴い、教育長が

空席となっておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第16条第２項の規定に

基づき、教育委員のうちから教育長を任命していただくものでございます。 

 以上です。 

○委員長 それでは、本件について、どのように取り計らったらよろしいでしょうか。 

（「委員長一任」の声あり） 

○委員長 それでは、委員長一任との意見がありましたが、意義ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 それでは、異議なしということですので、私から塩澤委員を教育長として任命する

ことを提案させていただきます。 

 では、採決に入る前に、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条第５項の規定によ

り、当事者である塩澤委員は採決に参加できませんので、ご退席をお願いいたします。 

（塩澤委員退出） 

○委員長 それでは、本件について採決をいたします。 

 塩澤委員を教育長として任命することに賛成の方は挙手を求めます。 

（全員挙手） 

○委員長 ただいま、全員の方が挙手されましたので、議案第34号については、塩澤委員を教

育長として任命することに決しました。 

 では、塩澤委員をお呼びください。 

（塩澤委員入室） 

○委員長 ただいま、塩澤委員を教育長として任命することに決しましたので、ここで、教育
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長の発令をいたします。 

 発令通知書。塩澤雄一。飾区教育委員会教育長に任命する。平成24年10月５日。飾区教

育委員会。 

 よろしくお願いいたします。 

 それでは、塩澤教育長に就任のごあいさつをお願いいたします。 

○教育長 ただいま教育長の辞令をいただきました塩澤でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

 教育長就任に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

 私は昭和49年、飾区立新宿小学校の教員として教職の第一歩を踏み出し、そこですばらし

い子どもたちや保護者と出会い、学び、育てられたという経歴がございます。また、平成10年

からは指導室長として、この教育委員会でお世話になり、多くの方に支えられて、教育行政の

目を通して新たな飾の教育現場を知ることができました。 

 この恩ある飾区で、教育長ということをご指名いただきましたことに深く感謝申し上げる

とともに、何か不思議な縁を感じております。 

 また、これまで教育委員会を離れて、外から飾区の教育委員会の様子を見させていただい

ておりましたが、さまざまな成果を次々に挙げられて、たくましいなと感じるとともに、私も

そういう場でこれから頑張っていく、身の引き締まる思いでございます。 

 教育は飾の未来への夢づくりだと私は思っております。飾の子どもたちが笑顔で、毎日

学校が楽しい、勉強がわかると言えるような教育を、教育委員会と学校、区民が一体となって

進めていくことが大切であると私は考えております。 

 飾区だけということではないのですが、学校には今、さまざまな課題が押し寄せて、学校

は元気をなくしています。先生たちは、教師であることの自信と誇りを失いかけています。そ

のために私たち教育委員会は何ができるのか。ともに考えていきたいと思っております。そし

て、それを事務局は一つひとつ実行していく役割を担ってまいります。 

 どうぞご支援、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

○委員長 よろしくお願いいたします。 

 それでは、以上で平成24年教育委員会第９回の臨時会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。お疲れさまでした。 

閉会時刻９時１０分 


